


Роботи за проектом «Позитивні лісовички» продовжуються!

25 липня 2012 року активні учасники молодіжного клубу «Позитив» вирушили до лісу, аби прибрати території навколо пам'ятного каменя в долині Надсона та біля пам'ятного знаку «Боярка-БАМ». Порадувало те, що долина була у непоганому стані і потребувала роботи менше, ніж очікувалось. Це не випадково – позитивчики минулого року, а спеціалісти ЦСПР – цієї весни вже прибирали це пам'ятне місце. А от біля знаку «Боярка-БАМ» справи кепські – купи пластикового сміття, скло, шприци та ін.

Висловлюємо подяку заступнику Боярського міського голови Валерію Михайловичу Дубовецькому, котрий посприяв вивозу сміття з території, пообіцявши, що ЖЕК візьме це на себе.

Цього разу участь у роботах взяли наступні активні позитивчики: Тетяна Лаврик, Анастасія Венедиктова, Оксана Журбас, Олена Дзюбенко, Аліна Котова, Катерина Грідіна, Оксана Слепова, Євген Слепов. Усім велика подяка! 

Розпочато роботи за проектом «Позитивні лісовички»

Незважаючи на відпустки, канікули та спеку, у Боярці було розпочато роботи за спільним проектом громадської організації «Центр розвитку громад» та молодіжного клубу «Позитив», що реалізується в рамках конкурсу соціальних проектів Боярської міської ради. Проект під веселою назвою «Позитивні лісовички» спрямовано на те, щоб доглянути та

популяризувати історичні пам'ятки, котрі знаходяться в лісі: єврейську могилу, могилу льотчика, пам'ятний камінь у Долині Надсона, пам'ятний знак «Боярка-БАМ» – усі вони занедбані, територія навколо них не прибрана, а молодь міста, на жаль, майже не знає історію цих пам'яток. Усі ці роботи будуть виконані волонтерами – членами молодіжного клубу «Позитив».

Мета проекту – формування свідомих патріотів свого міста шляхом залучення молоді до вивчення історії та догляду за пам'ятними місцями в лісовій частині міста Боярка. У ході реалізації проекту, крім прибирання та облаштування територій, планується зробити фотографії пам'яток, провести презентацію про їх історію у шести учбових закладах Боярки та учбові екскурсії для майбутніх юних екскурсоводів.

Керівник проекту – член ГО «Центру розвитку громад», Президент молодіжного клубу «Позитив» Оксана Слепова.

18 липня 2012 року учасники молодіжного клубу «Позитив» розпочали реалізацію проекту з походу в ліс до єврейського поховання для того, щоб прибрати біля нього територію, пофарбувати огорожу, побілити камінь. У запланованих роботах узяли участь такі «позитивні лісовички»: Оксана Слепова, Євген Слепов, Катерина Тирон, Вікторія Богатиренко, Олена Дзюбенко, Олена, Євген Кодинець, Євгенія Матюшко, Аліна Котова, Катерина Грідіна, Ірина Онофрук, Олена Іванова, Олена Сабадаж. Молоді люди позбирали сміття, позагрібали листя, попроривали бур'ян, пофарбували огорожу, вирубали чагарники, побілили камінь. Працювали однією командою, дружньо, весело. Дякуємо всім, хто долучився та не пожалкував часу.

Наступного тижня на «позитивчиків» чекає наступний об'єкт – пам'ятний знак «Боярка-БАМ!»!



Навчання у “Школі громадської участі”



Ангеліна
Лахтадир

Очільник Центру Ангеліна Лахтадир взяла участь у роботі «Школи громадської участі» у рамках однойменного проекту інституту соціокультурного менеджменту (ІСКМ), який реалізується за підтримкою фонду ім. Ч. С. Мотта. Захід проходив з 23 по 25 червня у с. Піщане АР Крим. Тренінгову програму вів Лев Абрамов, директор ІСКМ.

Основна мета програми – теоретична підготовка і формування основних практичних вмінь і навичок аніматора з активізації соціокультурного середовища місцевої громади.

Тренінг пройшов на високому рівні. Було надано багато практичних порад щодо діяльності Центрів місцевої активності.



Під час роботи "Школи громадської участі"



"Школа громадської участі" - групова робота

Боярчани взяли участь у регіональному Форумі громадських організацій



27 червня 2012 року представники Центру взяли участь у Другому регіональному Форумі громадських організацій Приірпіння та Києво-Святошинського району. На форумі були представлені такі міста та села, як Ірпінь, Гостомель, Ворзель, Коцюбинське, Дмитрівка, Біличі, Шпитьки і, звичайно, Боярка. Боярку представляли Ангеліна Лахтадир, Марія Кириленко, Юлія Маджарська («Центр розвитку громад») та Катерина Дединістова (Асоціація багатодітних сімей «Велика сім'я»). Боярчани поділилися своїм досвідом співпраці з Боярською міською радою по проведенню у Боярці конкурсу соціальних проєктів. Загалом у заході взяло участь понад 50 найактивніших представників громадських організацій. Формат регіонального Форуму був розширений задля кращої презентації позитивного досвіду роботи активних представників громадянського

суспільства, обміну унікальним досвідом та створення нових партнерств. Але найцікавішим було написання проектів для отримання мінігранту (благодійного цільового пожертвування). Відповідно цього конкурсу заплановано підтримати близько 25 проектів у різних містах і селах регіону. Перші результати будуть відомі 10 липня 2012 року.

Докладніше про Форум читайте на [сайті Фонду громади Приірпіння](#)

Другий етап конкурсу проектів у місті Боярка

І ось маємо вже другий етап конкурсу соціальних проектів у місті Боярка! 21 травня 2012 року відбувся відкритий публічний захист проектів, допущених до 2-го туру. Керівники проектів захищали проектні пропозиції, подані на конкурс від громадських організацій «Жіноча громада», «Центр розвитку громад», «Спортивна громада Боярки», «Академія стратегічних наук», молодіжний клуб «Позитив», «Асоціація багатодітних родин «Велика сім'я»... Із захистом проектів виступили Сергій Чуткий, Марія Кириленко, В'ячеслав Сенчук, Зоя Бургонська, Віра Венгер, Оксана Слепова, Олена Дзюбенко, Ганна Фломбойм.



Кожен із виступів мав свою специфіку, але всі відрізнялися ґрунтовністю, аргументованістю і логічністю викладу. Все це поживлявали яскраві мультимедійні презентації, роздруковані ілюстрації і навіть макети. Особливо слід відмітити яскравий нестандартний захист своїх проектів молодіжним клубом

«Позитив». Навіть у назвах проектів можна знайти відгомін позитивного налаштування і любові до рідного клубу і рідного міста: «Позитивні лісовички» та «Позитивний погляд-2012». Приємно, що молодь здатна не лише виношувати ідеї, але й учиться писати проекти та аргументовано їх захищати. На жаль, один із проектів на етапі захисту вибув із конкурсної гонки. Це проект «Інформуємо ветеранів», що передбачав передплату ветеранам бойових дій боярської газети «Боярка-інформ». Суто технічна колізія унеможливила фінансування передплати газети, що вже оплачена боярською міською радою для безкоштовного розповсюдження. Безпосередньо на захисті проектів було віднайдено шляхи вирішення цієї проблеми поза конкурсом проектів. Таким чином, змагатимуться за фінансування тепер уже вісім проектів.

Конкурсна комісія зібралася майже у повному складі:

- заступник голови комісії – Дубовецький Валерій Михайлович, заступник міського голови;
- секретар комісії – Толочко Юлія Володимирівна, громадський активіст Боярки;

Члени комісії:

- Арчаков Андрій Миколайович, підприємець;
- Кравченко Любов Федорівна, директор Боярського краєзнавчого музею;
- Осадча Катерина Сергіївна, директор КП «ІА «Боярка-Інформ»;
- Дереза Ольга Сергіївна, спеціаліст із зв'язків з громадськістю БМР.

У якості запрошених були також присутні координатори проектів Ангеліна Лахтадир та Марія Кириленко.

На жаль, на захисті був відсутній голова комісії – Боярський міський голова Т.Г.Добрівський. Але Тарас Григорович має намір ретельно ознайомитись із поданими проектами та викласти свою думку. А поки що члени комісії оцінюють подані проекти за

рядом критеріїв. Про результати конкурсу буде повідомлено найближчими днями.